

TIM FESTIVALA



Miljana Kolundžija

Miljana je direktorka UK Gvarnerijus od njegovog osnivanja 2021. godine. Organizovala je oko 2000 koncerata i umetničkih dešavanja. Dobitnica je nagrade *Kapetan Miša Anastasijević* koja se dodeljuje najuspešnijim pojedincima i institucijama iz različitih oblasti privrednog i društvenog života za životno delo. Profesionalni je prevodilac za arapski, francuski i engleski jezik. Prevodi za državne organe, inostrane kompanije, na kongresima kao i predsednicima Iraka, Libije, Meksika. Školovala se u Libanu na arapskom i francuskom jeziku i proglašena je za đaka generacije. Diplomirala je na Filološkom Fakultetu u Beogradu gde je stekla diplomu: Profesor arapskog jezika i književnosti. Ima veliko iskustvo u oblastima menadžmenta i marketinga.

<https://guarnerius.rs/miljana-kolundzija/>



Dušan Bogdanović

Opisan kao „kompozitor majstorskog zanata sa istinskom jasnoćom i čistoćom vizije“ (Guitar Review), Dušan Bogdanović je razvio ličnu sintezu savremene klasične, džez i world muzike. Njegov rad broji preko dve stotine objavljenih kompozicija, uključujući niz narudžbina za solo gitaru, kamerne ansamble, orkestar i multimediju, kao i brojne snimke. Nakon što je predavao na Beogradskoj akademiji i na Konzervatorijumu u San Francisku, Dušan je od 2007. do 2020. godine bio angažovan u Haute école de musique de Genève.

<https://dusanbogdanovic.com/>



Nada Kolundžija

Pijanistkinja Nada Kolundžija je strastveni sakupljač, izvođač i promoter savremenog svetskog repertoara i muzike iz Srbije i regiona. Njeni solistički nastupi osobeni su po imaginativnim programima i visoko ocenjenim interpretacijama, a solistički i kamerni su u više navrata označeni kao vrhunci sezone. Nastupila je na preko 1100 koncerata u Evropi, Aziji, Americi, Dobitnica je mnogih nagrada i priznanja od kojih su najznačajni Zlatna medalja na takmičenju Global Music Award, nagrada za životno delo Udruženja muzičkih umetnika Srbije i Specijalna nagrada Udruženja kompozitora Srbije „Aleksandar Pavlović“ za životne zasluge na promociji srpske muzike

<https://guarnerius.rs/nada-kolundzija-biografija/>



Biljana Petković Ralčić

Biljana je angažovana na poslovima odnosa sa javnošću (PR) u UK Gvarnerijus od decembra 2015. godine. Učestvovala je u organizaciji više od 600 umetničkih programa. Piše i priprema tekstove i najave događaja, šalje obaveštenja medijima, gostuje u radio i televizijskim emisijama i održava sajt i društvene mreže Gvarnerijusa. Bavi se i grafičkim dizajnom, izradom plakata, programa i promotivnih materijala. Diplomirala je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu na smeru Međunarodni odnosi.